

Classic® 100ProCare

Описание	Classic 100ProCare – это средство масло/воск для ухода за поверхностями, которые обрабатывались продуктом Classic 100ProOil. Средство применяется после очищения пола, дает дополнительное импрегнирование, освежает поверхность визуально и гарантирует соответствующую защиту и сохранность пола. Продукт основывается на базе Classic 100ProOil и изготавливается из рафинированных растительных масел и воска. Giscode Ö60
Особые примечания	Пропитанные маслом тряпки, пады и другие рабочие инструменты хранить в закрытых емкостях. Масло/воск в связи с пылью от шлифовки или подобным намочить водой или хранить в закрытом ведре и утилизировать, соблюдая правила пожарной безопасности – опасность самовозгорания. Сам продукт не возгорается. Ознакомьтесь с нашим листком специальной технической информации № 17!
Первичный и полноценный уход	Перед употреблением хорошо взболтать. До применения Classic 100ProCare поверхность очистить влажной тряпкой (не мокрая уборка). Поверхность, предназначенная для ухода, должна быть чистой и сухой, при необходимости, рекомендуется основная очистка при помощи L91 Cleaner / KH-Verdünnung. (Смотри пункт «Основная очистка»). Classic 100ProCare нанести экономно тонким слоем путем разбрызгивания или при помощи нержавеющей металлического шпателя (с закругленными углами) и сразу располировать мягким белым падом или тряпкой, не оставляющей ворс. На больших площадях хорошо зарекомендовало себя применение однодисковой машины. Падом, который насыщается материалом, полировать в ненасыщенные зоны, чтобы пад опять мог впитывать материал. Большие площади обрабатывать частями, лучше двумя работниками. В то время, когда один человек наносит материал шпателем, другой занимается располировкой. Процесс располировки дает полу-глянцевый или полу-матовый эффект. Примерно через 30 минут необходимо еще раз располировать поверхность впитывающей тряпкой, чтобы удалить излишки, не впитавшиеся в древесину. Избегать образования слоев! По завершении работы пол должен просыхать в течение 16-24 часов. В это время полом нельзя пользоваться. Во время или после работы рекомендуется хорошо проветрить помещение, чтобы удалить содержащиеся в Classic 100ProCare растворители. Наносимое количество Classic 100ProCare должно быть настолько малым, чтобы вращающийся пад не брызгался. Если происходит подобное, это однозначно означает, что нанесено излишнее количество продукта. Если, несмотря на эти рекомендации, возникают оптические проблемы, неудовлетворительную поверхность можно опять сделать пригодной к располировке, разбрызгав из обычного опрыскивателя для цветов L91 Cleaner / KH-Verdünnung на поверхность.
Основная очистка	Такая очистка производится периодически вручную или механическим способом с использованием L91 Cleaner / KH-Verdünnung тогда, когда пол стал иметь неопрятный вид и ни с помощью поддерживающего ухода (промежуточной или поддерживающей очистки), ни с помощью полного ухода и при помощи Classic 100ProCare не удается прийти к визуально приемлемому результату. Если до применения Classic 100ProCare использовались других средства по уходу, например Aqua-Satin Polish, L92 Fitpolish или SuperWax, также необходимо провести основную очистку.
Промежуточная очистка	Она производится для удаления легких, растворимых в воде загрязнений или как гигиеническая промежуточная очистка механическим способом или вручную с помощью слегка влажной тряпки, смоченной в нейтральном чистящем средстве.
Высыхание	При температуре 23°C/50% влажности воздуха: около 16-24 часов.
Расход	В зависимости от поверхности и способа нанесения: около 10-20 мл/м ² или 50-100 м ² /л
Хранение и транспортировка	Сохраняется в течение минимум 15 месяцев в оригинальной упаковке при транспортировке и хранении в прохладной сухой среде.
Ограничения по применению	Полы с открытыми широкими щелями не стоит обрабатывать Classic 100ProOil, так как шпателем в щели будет заноситься слишком большое количество материала.

